



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ЛУБЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ ГЕРОЯ УКРАЇНИ ВІРИ РОЇК
ЛУБЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З

Код ЄДРПОУ 25165860

02.01.2024

Лубни

№ 1-о/д

**Про призначення уповноваженої особи
з питань запобігання та виявлення корупції
у 2024 році**

На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого Наказом Національного агентства з питань запобігання корупції № 171/23 від 07.08.2023 року, з метою реалізації державної політики із запобігання та протидії корупції, профілактики та попередження причин та умов, які сприяють проявам корупції та іншим правопорушенням

НАКАЗУЮ:

1. Призначити Дмитренко Ольгу Володимирівну, заступника директора з НВР, учителя української мови та літератури, уповноваженою особою з питань запобігання та протидії корупції у навчальному закладі у 2024 році.
2. Затвердити план роботи щодо запобігання та протидії корупції на 2024 рік (додаток 1).
3. Відповідальній особі з питань запобігання та протидії корупції Дмитренко О.В.:
 - 3.1. Ознайомити колектив закладу з планом заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням на 2024 рік на педраді 10.01.2024 р.
 - 3.2. Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» вживати заходи щодо подолання конфлікту інтересів (постійно).
 - 3.3. Розглядати виконання плану заходів із запобігання та протидії корупції на оперативних нарадах, педагогічних радах (щоквартально).
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. Термін здійснення контролю до 31.12.2024 року.

Директор _____ Ірина ГРИНЬ
З наказом ознайомлені:

_____ Ольга ДМИТРЕНКО

**План роботи із запобігання корупції
в Гімназії імені Віри Роїк ЛМР на 2024 рік**

№	Найменування заходу	Виконавці	Термін виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників з питань дотримання окремих положень Закону України «Про запобігання корупції», кримінального Кодексу України, Кодексу України про адміністративні правопорушення.	Гринь І.М. Євдокимова В.В. Дмитренко О.В.	Постійно
2	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання покладених на них обов'язків, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів.	Гринь І.М.	Постійно
3	Видати наказ по «Про призначення уповноваженої особи з питань запобігання та протидії корупції»,	Гринь І.М.	До 05.01.2024
4	Підготовка та розміщення на офіційному веб-сайті Гімназії матеріалів щодо реалізації з питань запобігання та протидії корупції з метою додержання принципів прозорості та відкритості у своїй діяльності.	Тараненко Т.В.	До 15.01.2024
5	Забезпечувати на веб-сайті закладу відкритий доступ до такої інформації та документів: статут закладу освіти; ліцензії на провадження освітньої діяльності; структура та органи управління закладу освіти; кадровий склад закладу освіти освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою; територія обслуговування, закріплена за закладом освіти його засновником ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі освіти; мова освітнього процесу; наявність вакантних посад; матеріально-технічне забезпечення закладу освіти; результати моніторингу якості освіти; річний звіт про діяльність закладу освіти; правила прийому до закладу освіти; умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими освітніми потребами; перелік додаткових освітніх та інших послуг, їх вартість, порядок надання та оплати; правила поведінки здобувача освіти в закладі освіти; план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти;	Гринь І.М. Євдокимова В.В. Дмитренко О.В. Тараненко Т.В.	Вересень За необхідності, у випадку змін

	порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти; порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування).		
6	Оприлюднювати на веб-сайті кошторис і фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів, інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших джерел, не заборонених законодавством.	Гринь І.М. Кондратенко О.В.	Постійно
7	Здійснювати контроль за виконанням звернень громадян, вживати заходи щодо недопущення порушення Законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян». Неухильно дотримуватися принципів прав і свобод людини і громадян.	Гринь І.М. Дудка С.А.	Постійно
8	Забезпечувати системний та ефективний контроль за ходом освітнього процесу з метою недопущення корупційних правопорушень або порушень пов'язаних з корупцією.	Гринь І.М. Євдокимова В.В. Дмитренко О.В.	Упродовж навчального року
9	Проводити роботу з питань утвердження академічної доброчесності як норми шкільного життя.	Гринь І.М., Євдокимова В.В. Дмитренко О.В. педагоги	Постійно
10	Проводити роботу з удосконалення системи оцінювання, самооцінювання, взаємооцінювання. Забезпечити доступність і розуміння критеріїв оцінювання.	Євдокимова В.В. Дмитренко О.В.	Упродовж навчального року
11	Проводити роз'яснювальну роботу серед учнів, педагогічних працівників щодо відповідальності за надання неправомірної вигоди та подарунків.	Гринь І.М., Євдокимова В.В. Дмитренко О.В. працівники закладу освіти	Один раз на семестр
12	Забезпечувати своєчасне реагування на повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства спеціально-уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції.	Гринь І.М., Євдокимова В.В.	Систематично
13	Вживати заходи щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяти його усуненню, контролювати дотримання вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, здійснювати заходи щодо усунення ризиків.	Гринь І.М. посадові особи закладу освіти	Постійно
14	Попереджувати членів атестаційної комісії, які є посадовими особами закладу освіти, про обов'язок дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо неупередженості та доброчесності, про заборону участі у прийнятті рішень в умовах конфлікту інтересів.	Гринь І.М.	Постійно

15	Розмістити на веб-сайті закладу звіт про стан виконання у закладі освіти заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням.	Гринь І.М.	До 02.09.2024
----	--	------------	---------------

